

**АВТОНОМНАЯ НЕКОММЕРЧЕСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
«ЦЕНТР СОЦИАЛЬНО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ ПОДДЕРЖКИ И
ОБУЧЕНИЯ
имени ПРЕПОДОБНОГО НЕСТОРА ЛЕТОПИСЦА»**

ПРОГРАММА

Всероссийского проблемного очно-заочного семинара-практикума

*Креативные технологии в работе с детьми
дошкольного и школьного возраста условиях
реализации ФГОС ДО и НО*



2023

ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Креативность – латинский термин, который переводится как «творчество» или «сотворение из ничего». На Западе креативностью обозначают технологический элемент творчества. В российской языковой культуре креативность воспринимают гораздо шире, поскольку это совсем новое и еще не понятое большинством явление. До начала информационной эпохи мало кто знал о креативности и креативных технологиях. Обществу было достаточно понятия творчества – творчество стало высоко цениться еще в эпоху античности, культ творчества сохранялся в Средние века, Новое время. Творчество не потеряло собственной значимости и в XXI веке.

С докладами выступили:

Абумислимова Мадина Аликовна (г. Астрахань) «Использование креативных технологий в работе с детьми дошкольного возраста условиях реализации ФГОС ДО»

Беляева Ольга Николаевна (г. Астрахань) «Применение креативных технологий на занятиях по математике с детьми дошкольного возраста»

Кашина Ольга Анатольевна (г. Астрахань) «Креативные технологии с детьми дошкольного возраста на занятиях ИЗО деятельности»

Макарова Татьяна Анатольевна (г. Астрахань) «Применение креативных технологий на занятиях по развитию речи с детьми дошкольного возраста»

Сарсенбаева Ильмира Хаматбековна (г. Астрахань) «Использование креативных технологий в работе с детьми дошкольного возраста на музыкальном занятии»

Тростянская Ольга Викторовна (г. Астрахань) «Применение креативных технологий на занятиях по ознакомлению с окружающим миром с детьми дошкольного возраста»

Файрушина Мария Александровна (г. Астрахань) «Креативные технологии в работе с детьми дошкольного возраста на занятиях физкультурой»

Каськова Маргарита Анатольевна (г. Севастополь) «Развитие творческих способностей у детей с нарушением речи на уроках литературы»

Сторожко Мария Владимировна (г. Евпатория) «Развитие креативности у детей с нарушением речи на уроках технологии»

Русанова Екатерина Андреевна (г. Евпатория) «Развитие креативности у детей с нарушением речи на уроках биологии»

Гусева Алла Алексеевна (г. Краснодар) «Развитие креативности у детей с нарушением речи на уроках географии»

Нестерова Наталья Сергеевна (г. Мурманск) «Развитие творческих способностей у детей с нарушением речи»

Сеина Людмила Алексеевна (г. Ялта) «Развитие творческих способностей у детей с ОВЗ»

Новикова Александра Николаевна (г. Уфа) «Развитие творческих способностей у детей с нарушением речи на уроках русского языка»

Макайда Маргарита Витальевна (г. Симферополь) «Развитие креативности у детей с нарушением речи на уроках математики»

Цель семинара: повышение профессиональной компетентности педагогических работников (логопедов, психологов, воспитателей, музыкальных руководителей, учителей) на основе раскрытия широкого спектра по вопросу

использования креативных технологий в работе с детьми дошкольного и школьного возраста условиях реализации ФГОС ДО и НО с разных точек зрения, обсуждение неясных и спорных моментов, связанных с данным вопросом и достижение консенсуса.

Форма проведения семинара: очно-заочная, с использованием дистанционных образовательных технологий.

Сроки проведения: 7-8 апреля 2023 г.

Координаторы семинара: Гришко Алексей Юрьевич - директор АНО «Центр социально-педагогической поддержки и обучения имени преподобного Нестора Летописца». Курбангалиева Юлия Юрьевна - кандидат педагогических наук, доцент.

директор АНО «Центр социально-педагогической
поддержки и обучения

имени преподобного Нестора Летописца»



Гришко А.Ю.